



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	439
Ημερομηνία Κατάθεσης	28.1.20
Ωρα Κατάθεσης	9:50

Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2020

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

Θέμα: «Οριστική διευθέτηση του κτηριακού προβλήματος των Σχολείων που επλήγησαν από τον σεισμό του Ιουλίου στο Αιγάλεω και στην Πετρούπολη»

Εξακολουθούν να παρατηρούνται προβλήματα στα σχολικά κτήρια του Δήμου Αιγάλεω και Πετρούπολης, λόγω του σεισμού της 19ης Ιουλίου. Ορισμένα από αυτά έχουν χαρακτηριστεί ακατάλληλα για χρήση.

Στις προσωρινές λύσεις που έχουν βρεθεί, προβλέπονται προσωρινές μετεγκαταστάσεις σε άλλα σχολεία σε απογευματινές βάρδιες. Συγκεκριμένα, το κτήριο του 11ου Δημοτικού Σχολείου (Δ.Σ.) και του 1ου Γυμνασίου χαρακτηρίστηκαν ακατάλληλα, ενώ τα κτήρια του 7ου και 17ου Δ.Σ. (όπου συστεγάζονται το Ειδικό Σχολείο και τα Νηπιαγωγεία: 15ο και 28ο), έχουν σοβαρά προβλήματα. Η προσωρινή λύση που δόθηκε από το Δήμο ήταν η εξής: (α) το 11ο Δ.Σ. μεταφέρθηκε και λειτουργεί στο παλιό 2ο Λύκειο επί της Θηβών, το οποίο έχει κι αυτό σοβαρά προβλήματα, (β) το 1ο Γυμνάσιο συστεγάστηκε μέχρι σήμερα σε απογευματινή βάρδια και από 20/1/2020 μεταφέρεται στο κτήριο του παλαιού 6ου Δημοτικού, που στέγαζε τμήματα του Δήμου και Συλλόγους και μετατράπηκε εκ νέου σε Σχολείο (γ) το Ειδικό Σχολείο μεταφέρθηκε στο κτήριο του παλιού 15ου Δ.Σ., το οποίο έχει σοβαρά προβλήματα λόγω της εγκατάλειψης και λειτουργεί μόνο σε ορισμένες αίθουσες, (δ) τμήματα από το 7ο Δ.Σ. μετακινούνται και συστεγάζονται σε κάποιες αίθουσες του Ειδικού σχολείου, (ε) το 17ο Δ.Σ έχει τμηματοποιηθεί (κάποια τμήματα έχουν μεταφερθεί στο 2ο γυμνάσιο και άλλα 4 τμήματα μεταφέρονται καθημερινά με λεωφορείο στο 5ο Δ.Σ Αιγάλεω, ενώ το ένα τμήμα μάλιστα κάνει μάθημα σε μια μικρή αίθουσα) και (στ) τα νηπιαγωγεία έχουν μεταφερθεί σε παράρτημα στην πλατεία Λεγανές, με αποτέλεσμα να λειτουργούν τα δύο από τα τρία τμήματα σε μία αίθουσα λίγων τετραγωνικών.

Ο σύλλογος γονέων ζητά το αυτονόητο, δηλαδή να λειτουργήσουν όλα τα Σχολεία έτσι όπως πρέπει (σε πρωινή βάρδια), χωρίς υποχωρήσεις και με την μικρότερη δυνατή επιβάρυνση του οικογενειακού προγραμματισμού.

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Τι μέτρα δεσμεύεται να λάβει άμεσα για την ενίσχυση των αντίστοιχων Δήμων για την οριστική διευθέτηση του κτηριακού προβλήματος των Σχολείων που επλήγησαν από τον σεισμό του Ιουλίου;

Ο ερωτών βουλευτής

Κρίτων Αρσένης